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Un automóvil separó ante una barrera que (1) ... junto a la (2) ... del tren. Esperó más de diez
minutos, pero al fin la barrera se levanta para permitir que (3) ... los coches.

Sin embargo, como el automovilista no (4) ... pasar ningún tren, se acercó al encargado de la barrera
y le dijo:

— (5) ..., perdone, ¿ha pasado (6) ... treno; porque yo no lo he visto.
El encargado de la barrera le contestó tranquilo:
— ¿Qué si ha pasado algún tren? ¡Ah, no! Hoy no pasan los trenes; el sindicato de empleados y

trabajadores ha decretado (7) ... .
— Entonces, ¿por qué (8) ... usted la barrera (9) ... pasar los coches?
— Porque nuestro sindicato no ha ordenado (10) ... huelga y es la hora de que pasará el tren que va

de Barcelona a Madrid.
Про чи тай те текст. В скоб ках обо зна че ны про пу щен ные слова. Вы бе ри те под хо дя щее по

смыс лу слово из пред ло жен ных. За пи ши те его в ответ в той форме, в ко то рой оно долж но сто ять
в пред ло же нии. Пом ни те, что слово может быть ис поль зо ва но толь ко один раз. За пол ни те про -
пуск (10).
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